KP BbUM BUJIMM BEPY'Y CAITATbIHBEAAJIOO )KAHAMAAJILIMAT TEXHOJIOTUSIJIAPBIHBIH YJIVTTYK BOPGOPY
HAIIMOHAJIbHBIM HEHTP OLIEHKN KAYECTBA OBPA30BAHN A 1 MH®OP MALIMOHHBIX T EXHOJIOT UM MOHKP

MATEMATHUKA 7 kiaace

Ne 1. Tux OyputykTyH y3yHayry 42 cm. Tuk
OYpYTYKTYH Tyypachl y3yHyHyH 2 OeIyI'YH TY36T.
7

Tux OypuTYKTYH y3yHIYT'YH TallKbLiIa.

Tyrpu Oypuakimu TYpTOypuak y3yHmiru 42
cM. KeHrmirn y3yHmmrusr 2 kyemuHH TamKwT

7

sraau. TYFpu Oypuakiu TYpTOypUYaK KEHIJIT UHA
TOTIHHT .
a)l6cm
0) 10cm
B) 6 cM
r) 12 cm

Ne2. Dcenrermne.  XucoOiaHr.

_53.8.(_1j
8 43
a)l

0)-1
B) 43
r)—8

Ne 3. TeHmemeHu 9bIraprouia.
TeHrmamMaH{ €YMHT.
-2y +3y-7=-1

Ne4. Drepa= -8,b=—-13 6oncoa +b
CaHIapbIHBIH CyMMAaChIH TalKbLIA.

a= -8,b= -136¥ynca a +b comnapu WHFUHINCUHH
TOIIMHT.

a)21

0)9

B) 5

r)-21

Ne 5. 12 M2 GONroH KyxHsi KBAPTHPAaHbIH KOIIyMYa

o6emmenepyHnyH 0,4 GenyryH Ty3er. Komymua

OeyMeepaYH astHT b KaJIbl KBapTUPAHBIH

asHTBIHBIH 4 GenyryH Ty3et. YKaJmbl KBapTHPaHbIH
15

ASTHTBIH TaINKbLIa?

12 M? omIxoHa XOHaJOHIArd 0apua ogam
smamMauIuran xonanap Mainonnauar 0,4 KUCMUHK
Tamkwi dTaau. OxaM saMaiIurad XoHaaap
Maiiond OYTYH XOHaIOH MaiIOHUHUHT 4 KMCMUHH

15
TaIIKWI 3TaJd. XOHAJI0H MaWIOHUHN TOIIHHT.

BAPUAHT Ne 2

a) 112,5m2
0) 105m2
B) 100m?
r) 68m?

Ne 6. Amanapl aTKaprbua.

AMauHu GaKapuHr.

a) 15
60
6) 1°
B)

r)

Ne 7. Tennemenu ublraprbiia. TeHrIaMaHU €YHHT.

t+1=£+E
9 3
a) 1
9
6) _1
9
B) 1§
9
T) _1§
9

Ne 8. Dcenrermie. Xucobamr.

11 3) 4

( 1)( 27][ 7}'21
a)E
11
6) 11
12
p)—11
12

r)%
4

Ne9. y =2-xxaHa y = 0,5 + 5 QyHKIMATAPHIHBIH
rpaUKTEpPUHUH KECWIHII YEKUTUHUH
KOOpIMHATAJIAPBIH AHBIKTATbLIA.

y=2-xBay= 0,5 + 5 QyHx1psap
rpa(UKIApUHAHT KECHIIMIIT HYKTacH
KOOPJIMHATAJIAPUHHA TOTIHT .
a) B(-2;0)
0) A(-2;4)
B) D(4;-2)
r) C(-2;-4)



KP bBVIM BUJIMM BEPY'Y CATIATBIHBAAJIOO )JKAHAMAAJIBIMAT TEXHOJIOTUAJIAPBIHBIH VJIVTTYK BOPEOPY
HAIIMOHAJIbHbIM HEHTP OLIEHKH KAYECTBA OBPA30BAHU A 1 THPOP MAITMOHHBIX T EXHOJIOI'M MOH KP

Ne 10. b esrepMecyHYH KaHIali MaaHUCHHIC

2b 2
— TYIOHTMAaChl MAaaHHTE 39
3 2b+3
0,5+ —
4
00100MT?

b y3rapyByaH COHHMHT Kaiicu KuiiMaTHIa

2b
nudogacu axaMmusITra sra

05+ 3 2b+3
0y maiinu?
a)0
0)-0,75

B) 0,5
r)-15

Bbananu 6axora ailJIaHTHPHII IIKAJIACH
Xap oup Tommumpuk 1 Gamt 6unaH GaxoaaHaIM.
JKamu TonumpukiapHuHr Mukaopu - 10

oajiapu 0axo

0-3 «2»
4-5 «3»
6-7 «4»

8-10 «5»




